
　皆様におかれましては、日頃より永平寺町議会に対し、温かいご指導を賜り厚く御礼申し上げます。

　町民の皆様に、定例会の質問に立つ議員の一般質問(予定)をお知らせします。町政・議会に対し、

　皆様により一層の関心をもっていただきたいと思っております。なお、本会議は議場での傍聴、ケー

　ブルテレビでの生放送、録画放送もいたします、また議会閉会後の9月20日(予定）から、ユーチュ

  ーブでもご覧いただけます。是非ご視聴ください。

永平寺町議会議長　　酒井　圭治

9月9日（火)　質問議員

1 中村　勘太郎 議員

①　次期(４期）町政運営について

2 森山　充 議員

①　合併２０年町政の振り返り

②　永平寺町政今後20年の展望

3 松川　正樹 議員

①　人口が増え続ける謎の村　南箕輪村に行ってまいりました

②　商工観光課の位置移転の効果はありましたか

③　永平寺町の橋本様が「ミセス・オブ・ザ・イヤー」の世界大会で「エレガンス賞」に輝く

④　町職員の盆休みの仕方に苦情を頂きました

⑤　上志比中学校の旧プールの利活用に伴う、公園整備に疑問が

⑥　松岡城東区の宅地造成の成功のために

⑦　松岡清水区の宅地造成は忘れたのですか

⑧　御像さんが寂しくなってしまった

4 斎藤　則男 議員

①　高齢者のための福祉を

②　上志比地区の旧プール施設の再利用について

5 長岡　千惠子 議員

①　移住者向け支援策の効果は

②　終活プロジェクトの立ち上げは

一般質問　9月９日（火）、10日（水）、１１日（木）　いずれも９時から

一　般　質　問　通　告　一　覧　表　【質問順】
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9月10日（水)　質問議員

6 楠　圭介 議員

①　前期高齢者に活躍の場を

②　ハンドボール、フリースタイルカヤックの将来展望

③　総合振興計画の地域ver.が今こそ必要なのでは

7 清水　紀人 議員

①　民間の力と「社会的課題」への取組みについて

②　永平寺町の財政力指数について

8 清水　憲一 議員

①　ストレスチェックの内容について。職員のストレスの除去を

②　選挙投票所を減少させた結果の検証を

③　小中学校のプール学習について、外部委託と跡地利用についての提言

9 川崎　直文 議員

①　渇水対策の農業生産基盤の強化について

②　農業の担い手の確保・育成について

10 上田　誠 議員

①　子ども（不登校）の居場所の確保に向けて

②　戦後８０年”平和な未来を紡ぐ”運動を

③　単身高齢者の増加への対応の考えは

9月11日（木)　質問議員

11 金元　直栄 議員

①　訪問介護事業所の閉鎖が本町でも

②　義務教育の無償化へもう一歩

③　荒い天候とコメ作り

12 滝波　登喜男 議員

①　続く酷暑による影響とその対策

②　物価高騰による住民生活への影響

③　人口増対策

[一般質問] 9月9日（火）、10日（水）、１１日（木）
いずれも９時から

（議会閉会後(９/２０予定)から、ユーチューブでもご覧いただけます。）


